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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
 

Centrum pro výzkum veřejného mínění 
Sociologický ústav AV ČR, v.v.i. 

Jilská 1, Praha 1 
Tel./fax: 286 840 129 

E-mail: daniel.kunstat@soc.cas.cz 

 

Nejvýraznější osobnost roku 2014 

 
Technické parametry 
 

Výzkum: Naše společnost, v15-02 
Realizátor: Centrum pro výzkum veřejného mínění, Sociologický ústav 

AV ČR, v.v.i. 
Projekt: Naše společnost – projekt kontinuálního výzkumu veřejného 

mínění CVVM SOÚ AV ČR,v.v.i. 
  
Termín terénního šetření: 2. – 9. února 2015 
Výběr respondentů: Kvótní výběr 
Kvóty: Kraj (oblasti NUTS 3), velikost místa bydliště, pohlaví, věk, 

vzdělání 
Zdroj dat pro kvótní výběr: Český statistický úřad 
Reprezentativita: Obyvatelstvo ČR ve věku od 15 let 
Počet dotázaných: 1069 
Počet tazatelů: 248 
Metoda sběru dat: Osobní rozhovor tazatele s respondentem – kombinace 

dotazování PAPI a CAPI 
Výzkumný nástroj:  Standardizovaný dotazník 
Otázky: PS. 24 
Zveřejněno dne: 25. února 2015 
Zpracoval:  Daniel Kunštát 

 
 

V reprezentativním šetření CVVM SOÚ AV ČR, v.v.i., byla v únoru 2015 respondentům 
položena otevřená otázka, koho považují za nejvýraznější osobnost veřejného života 
v České republice v roce 2014. (Znění otázky: „Kdo byl podle Vás nejvýraznější 
osobností veřejného života v České republice v roce 2014? Můžete uvést až dvě různá 
jména.") 
 
Ze získaných výsledků plyne, že za nejvýraznější osobnost českého veřejného života 
v loňském roce je pokládán prezident Miloš Zeman, kterého uvedlo celkem 57,5 % 
respondentů. Druhou nejvýraznější osobností je dle mínění občanů místopředseda 
vlády, ministr financí a lídr hnutí ANO Andrej Babiš (40 %) a třetí premiér a předseda 
ČSSD Bohuslav Sobotka (14,5 %). Ostatní osobnosti se v šetření objevily v méně než 
pěti procentech případů. Kompletní přehled uvádíme v tabulce. 
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Tabulka: Nejvýraznější osobnost veřejného života ČR v roce 2014 

Zeman Miloš 57,5 % 

Babiš Andrej 40 % 

Sobotka Bohuslav 14,5 % 

Gott Karel 4,5 % 

Bartošová Iveta 3,5 % 
Schwarzenberg Karel 3,5 % 

Kalousek Miroslav 3,0 % 
Kvitová Petra 3,0 % 

Okamura Tomio 2,5 % 

Klaus Václav 2,0 % 

Jágr Jaromír 1,5 % 
Jourová Věra 1,5 % 
Stropnický Martin 1,5 % 

Bílá Lucie 1,0 % 
Halík Tomáš 1,0 % 
Havel Václav 1,0 % 
Nečas Petr 1,0 % 
Pavel Petr  1,0 % 
Pomahač Bohdan 1,0 % 
Sáblíková Martina 1,0 % 
Samková Eva 1,0 % 

Bělobrádek Pavel 0,5 % 
Berdych Tomáš 0,5 % 
Duka Dominik 0,5 % 
Hapka Petr 0,5 % 
Hruška Ladislav 0,5 % 
Chovanec Milan 0,5 % 
Janoušek Roman 0,5 % 
Klus Tomáš 0,5 % 
Kraus Jan 0,5 % 
Nečasová Jana 0,5 % 
Krnáčová Adriana 0,5 % 
Moravec Ondřej 0,5 % 
Moravec Václav 0,5 % 
Pohlreich Zdeněk 0,5 % 
Rath David 0,5 % 
Soukalová Gabriela 0,5 % 
Špotáková Barbora 0,5 % 
Rychetský Pavel 0,5 % 
Rychtář Josef 0,5 % 
Singer Miroslav 0,5 % 
Válková Helena 0,5 % 
Vejvoda Petr 0,5 % 
Vrba Pavel 0,5 % 
Zaorálek Lubomír 0,5 % 

Jiná odpověď   8,5 % 

Neuvedl nikoho, neví 33 % 
Celkem 200,0% 
Pozn.: V kategorii „jiná odpověď“ se objevují desítky osobností, které celkově byly uvedeny jednou 
či dvakrát. 
Zdroj: CVVM SOÚ AV ČR, v.v.i., Naše společnost 2. – 9. 2. 2015, 1069 respondentů starších 15 let, 
osobní rozhovor.  
 


